
ПРОТОКОЛ № 4 

проведення Дня депутата з теми: 

«Відділ по роботі з внутрішньо переміщеними особами (ВПО). 

Соціальні гуртожитки та соціальна підтримка ВПО» 

 

07 вересня 2022 року   кімната № 305, приміщення міської ради 

 

 

Учасники Дня депутата: 

Колюка О.С. секретар міської ради, головуючий, 
 

Депутати міської ради  14 осіб, 
 

Мосін О.В. заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, 

Колодяжний С.О.  заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, 

Вовк Ю.М.  директор департаменту соціальної політики 

міської ради, 

Костенко Л.Д.   начальник управління освіти міської ради, 

 

Горбенко О.А.  начальник відділу комунікацій з громадськістю 

міської ради. 

 

Порядок денний: 

1. Відділ по роботі з внутрішньо переміщеними особами (ВПО) та                

соціальна підтримка ВПО. 
 

Доповідач: 

 Вовк Ю.М., директор департаменту соціальної політики міської ради. 

 

2. Організація роботи соціальних гуртожитків для ВПО. 

Доповідачі: 

 Костенко Л.Д., начальник управління освіти міської ради, 

 Вовк Ю.М., директор департаменту соціальної політики міської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 

Колюку О.С., який у вступному слові констатував, що повномасштабне 

військове вторгнення російської федерації на територію нашої країни, яке триває 

шість місяців, ставить перед Україною та територіальними громадами неабиякі 

виклики та завдання. Жителі нашого міста, вимушені переселенці, внутрішньо 

переміщені особи, яким довелось змінити місце постійного проживання через 

ведення бойових дій, потребують всебічної підтримки та безпечних умов для 

проживання, навчання дітей, лікування тощо. Для надання допомоги в цей 

тяжкий період задіяні всі комунальні заклади міста. 
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1. СЛУХАЛИ: 

 Вовк Ю.М., яка  повідомила об’ємну інформацію щодо роботи 

департаменту  соціальної політики, в тому числі відділу по роботі з внутрішньо 

переміщеними особами (ВПО). Назвала об’єм робіт, який виконують працівники 

департаменту: зустрічають, реєструють, супроводжують, контролюють виплати 

та здійснюють поселення осіб, які прибули до міста та виявили бажання 

зупинитися на проживання. 

 Відповіла на запитання депутатів Бєжана М.М., Ковальової-Алокілі О.А., 

Яремчук В.С. 

 В обговоренні питання взяли участь депутати Шамардіна К.О., 

Колтунова К.С., Ковальова-Алокілі О.А., Бірець Д.М., Яремчук В.С. та заступник 

міського голови Мосін О.В. 

 В ході обговорення питання  депутати звернули увагу на недостатнє  

використання приміщень для розміщення та подальшого проживання 

внутрішньо переміщених осіб. Висловили занепокоєння, що попереду настає 

зимовий період, багато людей, які проживали на окупованих територіях і 

територіях, де велися інтенсивні бої, залишилися без житла. На територіях, де 

відбувались бойові дії, зруйновані теплогенеруючі підприємства, підприємства 

водопостачання та електроенергії. Якщо в теплий період люди поверталися 

додому на  території, які були звільнені, то в зимовий період виникнуть 

проблеми з їх там проживанням. Закликали до готовності знову прийняти  певну 

кількість внутрішньо переміщених осіб. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

 Костенко Л.Д., яка презентувала роботу освітян з внутрішньо 

переміщеними особами. Зазначила, що з початку війни працівники освітньої 

галузі були першими, хто допомагали в розміщенні ВПО. Навчальні заклади 

перетворилися в соціальні гуртожитки. Враховуючи, що учні навчались 

дистанційно, приміщення освітніх закладів були надані для тимчасового 

перебування ВПО. 

Але з початком 2022/2023 навчального року, виникла необхідність щодо 

повернення дітей до навчальних закладів та створення для них безпечних умов.  

 

 З цього питання, а саме щодо роботи соціальних гуртожитків, також 

надала інформацію Вовк Ю.М. 

 В обговоренні питання взяли участь депутати Ковальова-Алокілі О.А., 

Бєжан М.М. 

 

В ході обговорення питань депутатами висловлювалися пропозиції, 

відповідно до яких були надані доручення. 
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ВИРІШИЛИ: взяти до відома інформації керівників виконавчих органів міської 

ради Мосіна О.В., Вовк Ю.М., Костенко Л.Д.  та  доручити: 

 

 

       ПАСЕНКО А.С., 

КОСТЕНКО Л.Д., 

МАКАРУК О.О., 

ВОВК Ю.М., 

БІЛОКОНЮ С.В., 

МАРЧЕНКО Л.М., 

 

       КОЛОДЯЖНОМУ С.О. - контроль 

 

1. Здійснити інвентаризацію нерухомого майна міста 

Кропивницького для можливого подальшого розміщення і проживання 

внутрішньо переміщених осіб. 

 

Термін виконання - до 30 вересня 2022 року 

 

 

 

ВОВК Ю.М., 
 

   КОЛОДЯЖНОМУ С.О. - контроль 

 

2. Розробити проєкт Програми соціальної підтримки та інтеграції 

внутрішньо переміщених  осіб в місті Кропивницькому. 

 

 

Термін виконання - до 17 жовтня 2022 року 

 

 

 

 

Секретар міської ради      Олег КОЛЮКА 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради   Олександр МОСІН 

 

 

Протокол вела 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради    Людмила МАСЛО 


